Fiche prépa Séance

Classe Projet Numéro de séance
Dessine/colorie les 1/1

Périscolaire i
poissons de Plouk

maternelle

Objectifs pédagogiques :

* S'approprier une histoire.

Matériels/ Ressources/ Support :

*L'album Plouk de Christelle Desmoineaux.

*Des coloriages de poissons préalablement
découpés (PS) OU uniquement des feuilles ﬂ
blanches format A5 (MS/GS). o

*Des crayons, feutres, etc. o
Plouk

Aménagement de |'espace :

* Un ilot de tables autour desquelles les enfants sont assis.

Conseils/Astuces :

* Dans le cas ou on demande aux enfants de dessiner leurs propres
poissons, prévoir des modeles (et le faire avec eux, c'est plus sympa).



Fiche prépa Séance

Déroulement de la séance :

Les étapes Tps (min)
-1/ Mise en route de la séance 5 minutes

Lecture de I'album

Explication de I'activité
Nous allons dessiner les poissons de Plouk le pingouin qui ne savait pas

nager pour le récompenser de son courage.

-2/ Déroulé des activités 15 minutes

Une fois la lecture de I'histoire faite, distribuer les coloriages ou les
feuilles blanches et dessiner les poissons de Plouk.

Les découper et les accrocher dans la BCD (ou proposer aux enfants de
les garder) —> A annoncer dés le départ sinon ils voudront tous les
garder

-3/ Rituel de fin 5 minutes

Exploration libre de la BCD ou lecture offerte (demander aux enfants ce
qu’ils préférent).

Retour sur la séance faite : (ce qui a bien fonctionné/moins bien
fonctionné)

Pour une activité périscolaire du midi c’est super.



